

『薬局』2019年3月増刊号  
「薬トレ薬剤師の臨床センスを磨くトレーニングブック」  
正誤表

---

平素より小誌『薬局』をご愛顧いただき誠にありがとうございます。

2019年3月増刊号 (Vol 70, No 4) に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

●p6 (症例 2) : 左カラム 13 行目

【誤】 130/180mmHg

【正】 130/80mmHg

●p50 (症例 23) : 表 「糖尿病の病態による分類と特徴」

【誤】 空腹時血中 c ペプチド 1.0mg/mL 未満が目安となる

【正】 空腹時血中 c ペプチド 1.0ng/mL 未満が目安となる

●p123 (症例 59) : 問 1 選択肢③

【誤】 栄養療法の内容は潰瘍性大腸炎と同一である

【正】 栄養療法はどの重症度においても推奨されている

●p124 (症例 59) : 右カラム 8 行目

【誤】 インフリキシマブ, アダムリマブ, ウステキヌマブも用いられる

【正】 インフリキシマブ, アダムリマブ, ゴリムマブも用いられる

●p126 (症例 60) : 問 1 解答

【誤】 ①

【正】 ①, ②

●p230 (症例 109) : 問 3 解答

【誤】 ②, ⑤

【正】 ①, ②, ⑤

●p233 (症例 111) : 問 3 選択肢②

【誤】 メトトレキサート血中濃度  $4 \times 10^{-7} \text{mol/L}$  を確認できるまで補液の延長を提案

【正】 メトトレキサート血中濃度 1  $\times 10^{-7} \text{mol/L}$  を確認できるまで補液の延長を提案

●p234 (症例 111) : 右カラム 5 行目

【誤】本症例におけるメトトレキサート投与終了 7 時間後の血中濃度は

【正】本症例におけるメトトレキサート投与終了 72 時間後の血中濃度は

●p276 (症例 131) : 問 1 解答

【誤】③

【正】②

●p282 (症例 134) : 問 1 解答

【誤】④

【正】③

●p284 (症例 135) : 問 1 解答

【誤】⑤

【正】④

●p289 (症例 138) : 問 1 解答

【誤】⑤

【正】④

2020 年 4 月現在